

東莞社團總會為義工打氣

【香港商報訊】記者呂明霞報道：香港東莞社團總會昨日假尖沙咀街坊福利會禮堂舉行動員大會，譚錦球榮膺新一屆的總會主席。他強調，將帶領東莞社團總會一起為實現中華民族偉大復興中國夢貢獻智慧、擔當與毅力。現場約600多位會員精英聚首一堂，為各區義工打氣。

出席的嘉賓包括：中聯辦港島工作部副部長王卉、九龍工作部副部長王小靈、新界工作部副部長朱宜華、該會主席譚錦球、執行主席王惠貞、鄧清河、梁麟、何芷韻、張玉其、香港東莞社團基金會會長陳鴻

道、全國人大代表、香港珠海社團總會會長鄭美雲、東華三院主席譚鎮國等。

譚錦球：莞港相輔相成共發展

譚錦球致辭時表示，今年為國家「十四五」規劃的開局之年，標誌着中國自全面建成小康社會後，開啓了全面建設社會主義現代化國家的新征程；規劃中特別強調完善港澳融入國家發展大局，同內地優勢互補，協同發展機制，並以粵港澳大灣區建設，粵港澳合作，以及泛珠三角區域合作為重點。自改革開放以來，莞港兩地合作無間，經貿關係密切，兩地市民交往頻繁，並因此促進和成就彼此的長足發展。

他續指，未來，在貫徹國家「十四五」規劃、積極投入大灣區建設、深化莞港連繫合作等各方面，東莞社團總會可發揮平台推手角色，他希望與大家一道，廣泛凝聚社會共識，抓緊機遇，把握好「一國兩制」的優勢，鼓勵更多香港工商企業、個人，尤其年輕人，共同參與到國家的未來發展，為「一國兩制」實



香港東莞社團總會昨日舉行動員大會，為各區義工打氣。圖為賓主合照。

踐行穩致遠，為實現中華民族偉大復興中國夢貢獻智慧、擔當與毅力。

王惠貞希望義工團的所有親朋好友齊齊出來投票。她相信這一批參選人進入立法會之後，對社會有更多承擔和支持。

鄭美雲講到，今日聚集愛國愛港人士共同支持國家和香港，她希望各位義工每天面對市民，感到疲憊時，要告訴自己正在做好事，正在共同落實「愛國者治港」。她希望大家打起精神，一起為香港的未來努力。

【香港商報訊】記者李銘欣報道：香港中華總商會昨日舉辦交流會，48名2021年立法會選舉選委會界別候選人出席，並輪流上台表達政見，讓中總的選委更深入了解候選人的政綱與理念。中總會長袁武表示，今次選舉包含各階層各界別人士，是一場君子之爭。

袁武：比拼政綱、專長與理念

袁武表示，中總有251名會員在不同界別擔任選委，23名成員參選今屆立法會不同界別的選舉，證明中總是非常重視香港的長遠發展和未來。在新選舉制度下，報名參加今屆立法會選舉的情況非常踴躍，每個界別、每個地區均有競爭，候選人來自不同階層、各行各業，不同政見和主張人士均獲得提名，大家比拼政綱、比拼專長、比拼理念，令新一屆立法會更能反映民意，更好地平衡香港整體利益，充分體現寶龍主任所指具備廣泛代表性、政治包容性、均衡參與性和公平競爭性的4個優勢和特點，絕對是「五光十

【香港商報訊】記者周偉立報道：新一屆立法會換屆選舉將於本月19日舉行，為加深選委對各位選舉委員會界別候選人的認識，由選委會第五界別有關全國性團體香港成員的代表發起、港區婦聯代表聯誼會承辦的「2021年立法會選舉委員會界別候選人論壇見面會」昨日舉行，邀請51名選委會界別候選人出席。

出席人士包括香港各界婦女聯合協進會副主席何超瓊、全國僑聯副主席盧文端等。其中代表教聯會出戰的候選人、教聯會副主席鄧飛表示，教聯會是最大的愛國教育團體，批評歷次政治事件衝得最前的大學生，而是中學生，證明教育需大幅度重整，要灌輸愛國教育，亦要「整頓教師隊伍」，還孩子美好未來。

中總辦選委界別候選人交流會

候選人每人輪流發言2分鐘。其中，謝偉俊指今次選舉有母語是英語的、普通話的，有基層也有高級學者，絕對不是「清一色」。屠海鳴說自己是講普通話的「港漂」，他參加這場選舉絕對是「五光十色」。

會上有很多候選人關注「北部都會區」。香港島各界聯合會理事長蘇榮榮指，「北部都會區」是一張白紙，應以最先進的模式去管理，當是一個特區去搞。打鼓嶺鄉事委員會主席陳月明稱，會特別關注「北部都會區」的落實，關注政府的邊境規劃，推動口岸經



中總舉辦選委會界別交流會。記者 崔俊良攝

港區婦聯辦選委界別候選人見面會

港區全國人大代表陳曼琪指，若能當選，會推動特區政府吸納更多全國性團體香港成員，並加入特區政府管治、諮詢架構。她批評現今香港法律制度、司法系統、人員培訓忽略中國憲法權威，建議將憲法、中國特色社會主義法治理論納入大學法律課程，法官、司法人員、律師的必修項目。她認為，不論法定、非法定諮詢架構的所有公職人員都要宣誓，任重要職位人士都不能雙重國籍。

候選人嶺南大學協理副校長劉智鵬指，今年自己

「承擔一項重要工作，為國安法第一案做專家證人」，是一個重大考驗。他指出，婦女界在2019年為支撐香港穩定繁榮作很大貢獻，故在香港國安法實施後，自己決定參選立法會，希望為香港穩定繁榮盡綿力，若能當選會致力推動在教育方面加入國民教育，令年輕人知「有所本」。

2021年立法會換屆選舉已經接獲的候選人提名，請參閱選委會網址：<https://www.elections.gov.hk/leg-co2021/chi/nomination2.html>。

【香港商報訊】記者呂明霞報道：為慶祝清華大學110周年華誕，香港清華同學會於香港大會堂高座7樓展覽館舉辦「翰墨清華 詩畫書展」，為期3天（12月7至9日），並於12月7日舉辦開幕儀式，獲得香港清華同學會會長趙駒，中國工程院院士、香港清華同學會名譽會長陳清泉，永遠會長王文德，香港佛山工商聯合會會長李豐年，灣仔中西區工商業聯合會永遠榮譽主席李國華，國際獅子總會中國港澳三〇三區總監梁麗琴，清華大學法學院香港校友會會長林曉韻，深圳婦聯港區特選代表葉常春出席主禮。

作品多姿多彩琳瑯滿目

是次展覽展出書法、字畫等近百幅，與清華校訓有關的題字引人注目。趙駒講到，在港清華校友近千人，大家都為國家富強及香港繁榮作出貢獻。每年校友會都有大型聚會，近年因疫情關係暫停，但想到母校110周年，想做一個展覽慶祝。這次展出的作品多姿多彩，琳瑯滿目，大家可以靜心欣賞。

陳清泉說到，自己剛來香港的時候，口袋裏只有50塊錢，正是清華校訓「自強不息，厚德載物」，激勵他為中國及香港的科技事業貢獻力量。在場的各位聽到陳教授的勉勵，十分感動。

葉常春說，這次參展作品中，印象深刻的是宗老師畫的《可可托海的電站》，去年一首《可可托海的牧羊人》帶火了阿勒泰的旅遊業，自己也很想去新疆再去看，欣賞祖國的大好河山和國家的發展盛況。

翰墨清華書畫展賀母校110華誕

香港海南社團總會舉行

「支持香港國安法 落實新選制分享會暨十大區義工團授旗禮」

【香港商報訊】記者林月報道：香港海南社團總會日前於紅磡嘉里酒店舉行「支持香港國安法 落實新選制分享會暨十大區義工團授旗禮」，保安局局長鄧炳強、全國人大常委譚耀宗、廉政公署廉潔選舉事務統籌趙汝達分別主講香港國安法、同鄉社團及選舉事宜相關的內容。主禮嘉賓外交部駐港特派員公署副特派員方建明、中國人民解放軍駐港部隊副司令員少將譚志偉、全國人大常委譚耀宗、中聯辦社團聯絡部副部長黎寶忠、港島工作部副部長王卉、九龍工作部副部長郭長勇、新界工作部副部長朱宜華、香港義工聯盟主席譚錦球等為十大區義工團授旗。



香港海南社團總會日前於紅磡嘉里酒店舉行「支持香港國安法 落實新選制分享會暨十大區義工團授旗禮」。

李文俊：總會全力以赴國安法、新選制落實後的第一個立法會選舉工作

李文俊指出，這次活動是一個高舉愛國愛港旗幟的誓師大會，是一個充分發動群眾、積極參與選舉的動員大會、是一個檢閱總會十大區義工團的大會。國安法的落實使香港由大亂轉為大治，確保了香港繁榮穩定；完善選舉制度確保愛國者治港，維護《基本法》，使「一國兩制」行穩致遠。



香港海南社團總會會長李文俊視頻致辭。

鄧炳強：抓緊基本法第23條立法

當日，鄧炳強回顧了國安法立法以來近兩年發生的社會事件。他講到，「顏色革命」與世界很多地方類

似，證明很多行為是國家級的組織或團體。2020年7月1日香港國安法開始在香港實施。落實香港國安法和完善新選舉制度堵塞了香港特區維護國安的漏洞，反中亂港議員被裁定宣誓無效喪失議席，「愛國者治港」已經成為香港的主旋律。

他強調，基本法第23條立法是目前的重中之重。特區政府應該做好諮詢和介紹的工作，清楚闡述立法的原則和細節，爭取社會的支持。

譚耀宗：選民要積極履行公民責任

譚耀宗表示，今屆立法會選舉候選人的素質都比較高，服務社會的熱忱也很高，選民應該積極履行公民責任，出來投票。他強調，大家出來投票，除了支持新選制，支持中央和特區政府，支持候選人，亦是支持香港繼續有個穩定的社會，令立法會議員可以與特區政府集中精力解決經濟民生議題，提升市民生活質素。

趙汝達：選舉事宜要守法規重廉潔

趙汝達講到，選舉事宜要守法規，重廉潔，特別是完善選舉制度後，《選舉（舞弊及非法行為）條例》新增兩條罪行，禁止呼籲不投票或投無效票、故意妨

礙阻止他人投票。其目的是為了確保公選舉能夠以公平、公開和誠實地進行，監管選舉廣告宣傳，確保候選人妥善交代在選舉中款項的支出。

授旗禮彰顯強大戰鬥力凝聚力

該會當日舉行了十大區義工團授旗禮。一直以來，香港海南社團總會高舉愛國愛港的旗幟，致力建設一支具凝聚力、具影響力、具戰鬥力的隊伍，十大區義工團授旗禮彰顯總會齊心上下「聚是一團火，散是滿天星」的強大戰鬥力和凝聚力。

授旗禮主禮嘉賓還包括：九龍社團聯會理事長徐利，中聯辦社團聯絡部處長黃鑫，民建聯副秘書長葉傲冬，香港島各界聯合會常務副理事長蔡榮星及該會創會會長張泰超、永遠名譽會長黃華康、張學修等，他們向總會義工團，以及香港島東區、香港島西區、九龍東區、九龍西區、九龍中區、新界東區、新界北區、新界西北區、新界西南區、新界東北區義工團授旗。

其中，主禮嘉賓首先向總會義工團授旗，方建明、譚耀宗授義工團背心予執行會長云海清等，譚志偉少將授旗予云海清等。



保安局局長鄧炳強強調，基本法第23條立法，履行公民責任，是目前的重中之重。

全國人大常委譚耀宗呼籲大家積極投票，履行公民責任。

廉政公署廉潔選舉事務統籌趙汝達，強調要守法規重廉潔。

主席兼秘書長莫海濤感謝各位辛勤付出，為建設香港的明天而努力！

香港海南社團總會會長李文俊在致辭中，特別感謝各位義工鄉親的辛勤付出，希望用更新的方法，更新的思想，更積極的行動，展現出總會十大區義工團的昂揚鬥志和堅定意志，為建設香港更美好的明天努力奮鬥！

「雄關漫道真如鐵，而今邁步從頭越」，相信憑着大家的精誠團結，香港海南社團總會一定能披荆斬棘，一往無前！



諸位嘉賓向十大區義工團授旗（見右圖）。